



В

Вокзал - Железнодорожный вокзал

Вокзал – ворота города большого.
Куда б не ехал ты, на Север, иль на Юг,
Он провожает нас, подмигивая окнами.
Как лучший, добрый и надежный друг.

Железнодорожный вокзал «Краснодар-1» - крупнейший и самый главный железнодорожный вокзал Северо-Кавказской железной дороги. От станции Краснодарского железнодорожного вокзала можно доехать до любого региона России. Все поезда дальнего следования, которые направляются на черноморское побережье Кавказа, проходят через «Краснодар-1».



Первый железнодорожный вокзал Краснодара был построен более 130 лет назад, в 1889 году. Во время Великой Отечественной войны здание вокзала серьезно пострадало. В 1952 году, 70 лет назад, было построено новое здание, которое является архитектурным памятником, охраняемым государством.

Ежедневно с железнодорожного вокзала отправляются пассажирские поезда дальнего следования по всем направлениям во многие города России. Пригородные электропоезда связывают Краснодар с городами Краснодарского края, Ставропольского края и Ростовской области.

Железнодорожный вокзал - это удивительное место. Люди едут по делам, отправляются в гости или просто путешествуют.

На вокзале пассажиры могут познакомиться с расписанием движения поездов, которое вывешено на большом табло (специальном щите с информацией). В расписании указан номер поезда, начальная и конечная станции, время отправления и прибытия. Любую справку по расписанию и задержке поездов можно узнать у диспетчера в справочном бюро вокзала.

В кассах вокзала у кассиров можно купить билет, сдать его или обменять на другой. Билеты выдаются только по документам. В дороге может случиться всякое, поэтому в билете должны быть указаны сведения о пассажире.

Для мам с маленькими детьми на вокзале есть комната матери и ребенка, в которой они могут отдохнуть, поспать, накормить, перепеленать ребенка. В этой комнате есть кровати для детей, игрушки, все необходимое для ухода за малышами. В них уютно и тепло. Работники этой комнаты следят за тем, чтобы никто не мешал отдыху малышей и их мам.

На вокзале есть также зал ожидания, где пассажиры могут отдохнуть в креслах в ожидании прибытия поезда. Имеется буфет или кафе, в которых пассажиры могут поесть и купить питание себе в дорогу.

Покой пассажиров охраняет железнодорожная

полиция. Полицейские дежурят круглосуточно на вокзалах и станционной территории. Они следят за порядком, задерживают нарушителей.

В здании вокзала нельзя шуметь, бегать, мешать другим пассажирам, ожидающим свой поезд. Детям нельзя отходить от своих родителей и гулять по вокзалу, потому что они могут потеряться. Их могут похитить плохие люди.

Чтобы не ходить в ожидании поезда с тяжелым чемоданом, его можно сдать в камеру хранения. Бывает ручная и автоматическая камера хранения. Работники ручной камеры хранения забирают багаж, привязывают к нему бирку, ставят на стеллаж и выдают пассажирам специальные жетоны, по которым можно получить

багаж. Автоматические камеры представляют собой металлические шкафчики, в которые пассажир сам ставит багаж, набирает код (набор нескольких цифр), опускает монету и закрывает шкафчик. Если необходимо забрать багаж, пассажир набирает цифровой код, и дверца шкафчика открывается.

Отвечает за порядок на вокзале дежурный по железнодорожной станции. К нему обращаются и работники и пассажиры по любому вопросу.

Железнодорожный вокзал принимает пассажиров и поезда круглые сутки, поэтому все его

работники должны работать четко и слаженно.



